
評価項目 4 3 2 1 平均
R２

１２月
R２
７月

21 34 3 0

36 59 5 0

23 30 5 0

40 52 9 0 ６つのちから 今回 R2 １２月 R２ ７月

15 36 5 1

26 63 9 2

8 29 18 3

14 50 31 5

20 33 5 0

34 57 9 0

6 30 17 5

10 52 29 9

6 40 12 0

10 69 21 0

19 29 7 3

33 50 12 5

12 31 12 2

21 54 21 4

15 31 12 0

26 53 21 0

27 27 4 0

47 47 7 0

27 27 3 0

47 47 5 0

35 23 0 0

60 40 0 0

23 32 1 2

40 55 2 3

31 27 0 0

53 47 0 0

21 35 2 0

36 60 3 0

上段：人数（人）

下段：割合（％）

対象 【R２より追加した質問】

学校の姿

確かな学力

R３　７月 保護者「学校評価」まとめ 回答率８４％（５８/６９） R３．８．１７現在

2.5

子どもたちの姿

⑧

⑨

⑩

学校の教育方針は、保護者や地域の方に分かりやすく説明さ
れ、学校は、子どもの教育に熱心に取り組んでいますか。

②

③

④

⑤

⑥

子どもたちは、話をよく聞き、意欲的に授業に取り組ん
でいますか。

子どもたちは、家庭学習に進んで取り組んでいますか。

⑦

⑯

⑰

⑱

教職員は、一人ひとりに応じて子どもに接しています
か。

教師は、一人ひとりを大切にした分かりやすい授業をし
ていますか。

教職員は、誠実な対応、ていねいな言葉づかいをしてい
ますか。

教職員の姿

学校の環境

行事等

子どもたちは、地域・家庭で「あたたかい言葉」をつ
かっていますか。

⑬

⑭

⑮

子どもたちは、安全で正しい登下校をしていますか。

子どもたちは、地域において、掃除など分担された仕事
を進んで取り組んでいますか。

子どもたちは、進んで運動・遊びに取り組んでいます
か。

3.6

教職員は、家庭や地域と連絡を取り合っていますか。

学校の学習環境や施設の状況は、子どもたちが安心・安
全に生活できるように整っていますか。

学園行事・学年（学級）行事は、内容が適当ですか。

3.31

3.31

3.14

2.72

3.26

2.64

3.1

2.93

3.05

3.4

3.42

2.9

3.31

3.53

3.33

3.25

3.18

2.97

2.77

3.18

2.68

2.86

3.45

3.3

3.17

3.18

2.72

3.01

2.69

2.68

3.06

2.98

2.97

3.34

3.13

3.48

3.26

3.56

3.22

3.08

3.43

3.29

①

3.11

2.78

3.03

3.3

判断力

自主性

向上心

2.85

2.69

2.66

2.78

2.73

2.7

学校の様子・連絡等は、学校便り・学級通信などによ
り、分かりやすく伝えられていますか。

いじめ事案、不登校・不適応について学校の対応は、適
切ですか。

2.57

子どもたちは、家庭・地域で『あいさつ』ができていま
すか。

2.47

2.69やりきる力

⑪家庭・地域・学校が協働で進
めている「伸ばしたい６つのち
から」は身についていますか。

礼儀やマナー

2.6

2.7

2.6

2.6

2.6

2.48

2.71

2.59


